

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 10.01.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004537782

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung blueyellow AG, Dübendorf

blueyellow AG

Bettlistrasse 28 8600 Dübendorf

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE452056808 **Sitz:** Dübendorf

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen für Käufer und Verkäufer von Infrastrukturanlagen für erneuerbare Energien. Zu den Vermögenswerten der Infrastruktur für erneuerbare Energien gehören alle Vermögenswerte oder Derivate, die Strom, Wärme oder Dampf aus erneuerbaren Quellen erzeugen, handeln oder übertragen. Die Dienstleistungen können über eine Online-Plattform oder in direkter Interaktion mit potenziellen Käufern und Verkäufern erbracht werden. Sie kann Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann Liegenschaften kaufen, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten.

Revision:

Verzicht auf Revision

blueyellow AG, in Dübendorf, CHE-452.056.808, Bettlistrasse 28, 8600 Dübendorf, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.12.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen für Käufer und Verkäufer von Infrastrukturanlagen für erneuerbare Energien. Zu den Vermögenswerten der Infrastruktur für erneuerbare Energien gehören alle Vermögenswerte oder

Derivate, die Strom, Wärme oder Dampf aus erneuerbaren Quellen erzeugen, handeln oder übertragen. Die Dienstleistungen können über eine Online-Plattform oder in direkter Interaktion mit potenziellen Käufern und Verkäufern erbracht werden. Sie kann Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann Liegenschaften kaufen, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 67'691.68. Aktien: 1'000'000 Namenaktien zu CHF 0.10. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 19.12.2018 die Immaterialgüterrechte an der Software "blueyellow.com", wofür 384'584 Namenaktien zu CHF 0.10 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 19.12.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Havran, Jirí, tschechischer Staatsangehöriger, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schürch, Marc, von Küsnacht (ZH), in Zug, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Aka, Timur, von Schwellbrunn, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 821 vom 07.01.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich